Program ujezdzenia A 6/1
- niemiecka klasa A (dla poczatkujacych)

Przejazd tylko indywidualnie.

Czas przejazdu: ok. 4 min. Czworobok: 20 x 40 m

Litery Figura
czworoboku
A-X Wjazd ktusem roboczym.
X Zatrzymanie, ukton.
Ruszy¢ ktusem roboczym.
C Jazda w lewo.
F-X-H Zmiana kierunku przez ujezdzalnie (po dtugiej przekatnej) z wydtuzeniem wykroku.
H Ktus roboczy.
M-E Zmiana kierunku przez "z ujezdzalni (pot przekatney)
A Step posredni.
B Zmniejszanie czworoboku (ustepowanie od fydki).
(Przy krétkiej | Jazda w lewo.
$cianie)
C Ruszy¢ ktusem roboczym.
C-X-C Jazda na kole (1 koto), na otwartej stronie kota przesunigcie wodzy rekg po szyi konia
w kierunku pyska — kot ma zachowac ustawienie.
C-X-C Zagalopowanie (galop roboczy) na lewg noge — 1 koto.
C Jazda na wprost ktusem roboczym.
E Pétwolta (10 m).
C-X Jazda na kole -7 kofa.
X-C W punkcie $rodkowym zagalopowanie (galop roboczy)
na prawg noge — 2 kota.
C-M-F Jazda na wprost, z wydtuzeniem foule w galopie.
F Galop roboczy.
K-X-M Zmiana kierunku przez catg ujezdzalnie (po dfugiej przekatney).
M Ktus roboczy.
H-K Wezyk pojedynczy (o jednym fuku — ok. 5 m od dtugiej Sciany).
A Wjazd na linie $rodkowa.
X Zatrzymanie w punkcie $rodkowym, ukfon.

Opusci¢ czworobok stepem posrednim na dtugiej wodzy.

Uwaga: Jedli nie podano inaczej ktus jest cwiczebny.
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